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Egymás mellett 
evészen furcsán fest a két hir, hogy 

egyik képviselő szenzációszámba menő 

leleplezése alapján a kormány egyéd 

tagjai egy milliárd leit meghaladó 

bankbetétet helyeztek el saját nevük- 

re, a másik oldalon viszont a tisztvi- 

selők fizetésének áldozati adóval való 

sujtása révén akarják egyensulyba 

hozni az állami költségvetést. 'Tehát 

hogy fel ne horuljon az államháztar- 

tás, szükség van mindenezye alkal- 

muazott áldozatá de a 

parlament egyik tagja reszéről 

mangozhatik a vád, hogy a miniszte- 

rek külföldi bankokban millió- 

nál is többet tudtak félretenni megta- 

karitott garasaikból. A vád hiteles- 

ségét nem áll módunkban ellenőrizni. 

A nagy nyilvánosság előtt hangzott 

el, a parlament egyik tagja emelte és 

kiváncsian várjuk, a kormány tagjai 

keresnek-e elégtételt a biróság előtt a 

gyanusitás miatt. Mert mindaddig, 

mig bizonyitást nem nyer, csak gya- 

Azonban a meggyanusitott 

hogy al- 

el- 

ezer 

nusitás. 

kalmat adjanak ennek a syan 

vagy nyilvánosan yalkban valami 
maeáfoláüresa mentalitis férkőzött 

be a közéletbe. Eleinte suttogják, majd 

hangosan beszélik, később egyes la- 

pokba is belekerül, hogy ez vagy az a 

kormányzati tényező rövid néhány 

havi felelős politikai szereplés után 

milliós adósságokat fizetett ki, a má- 

sik kastély vásárolt, a harmadik köz- 

pénzekkel évek óta nem számolt el, a 

negyedik erősen panamaizü, kétes üz- 

Hletekben részes és igy tevább egészem 

mig akad olyan képviselő, aki addis, 

nyilyánosan megvádolja a kormány 

ees taxgjait, hogy Svájcba mentet- 

ték a szerinte illegálisan szerzett mil- 
lókat Éppen felelős államférfiak ré- 

szérül tokozettan bün a tőkének elve- 

nása a belföldi piacról, amikor hóna- 
pokig szalasztanak megbizottakat kül- 

földi kölcsön uián. Bün pedig, ha 

tényleg egy milliárdra rugó üösszegről 

van szó, mert a miniszteri fizetésből 

még áldozati adó levonása nélkül sem 

lehet hónapok alatt milliókat megta- 

karítani. Ha a szocialista képviselő 

vádja igaz, akkor itt olyan 

nyu visszaélésről van szó, amelye 
semmiféle kormánynyilatkozattal 

intézni nem lehet. Biróság elé a bizo- 

nyítékokkal és le a porondról a csa- 
lókkal és panamistákkal, ha vannak 

A munkástüntelés a kamarában 

Az összes szónokok nagy 

parlamenti viharban kö- 

vetelték a véres esemény 

tisztázását 
Politikai körökben a szeszmono- 

pólium bérbeadása és a kormány- 
válság megoldása képezi az érdek- 

lődés tárgyát. A szeszmonopólium 

bérbeadása körül komoly ellentétek 
vannak a kormányban. Wald- 
berg, német pénzügyi csoport, 

ugyanis kétésfél milliárd leit aján 

lott fel készpénzben a kormá 
a szeszmonopóliumért, A pénzügy 
miniszteriumban megállapitották, 

hogy ez az összeg reális és fedezi a 
költségvetési előirányzatot. Ez az 
összeg egyben elegendő arra is, 
hogy a kormány a köztisztviselők 
áldozati adóján Az aján- 
gatot azonban mány tágyjai kormá 
m z ég ségesen maákuké- 

vale az a nézet alakult ki, 
hogy a kormány inkább belföl. 
di pénzesoportnak, vagy bérlő- 
nek juttassa n szeszmenepéliu- 
mot még abban az esetben is, 
ha ennek ajánlata a külföldinél 
kedvezőtlenebb lenne. 

Maniu Gyula visszaérkezéséig te- S 
hát a belpolitikai helyzet nem vál- 

tozik. Maniu február huszonhatodi- 
kán érkezik haza és fogadtatására í 
az erdélyiek, különösen a chemaris- 
ták nagy előkészületeket tesznek. 
Hatalmas lovasbanderium és ün- 

neplés várja a határon Maniut. 
A belpolitikai élet másik szenzáció- 

ját képezte a kamara tegnapi ülése. 

Napírend előtt Mirescu szocialista 
szóvátlaite a jannár 29.ki véres ese- 
ményeket Megállanitja hogy a vas- 
uti munkások létérd ésér 

békés gyülést tartottak és abból kifo- 
lyólag a rendőrség a legembertele- 

nebb módon bánt a munkásokkal. 

t 

hivatalos vizsgálat azt igyekszik iga 

hogy a munkások közé agent 

azokra 

zolni, 

provocateurok vegyültek és 

hárit minden felelősséget. Ez persze 

hatósági beállitás. A való tényállás 

hogy Jonescu vasutigazgató igé- 
munkásokkal 

az, 

rete, hogy a 

szemben nem alkalmazzák az áldozati 

adót és erre az történt, hogy a pénz 

ügyminiszterium utasitására az áldo- 

zati adót mégis levonták. Ugyanakkor 

vasuti 

Raducanu közlekedésügyi miniszter 

igéretet tett, hogy a vasutnál a leépi- 

tések megszünnek, természetes, hogy 
.k 11 továbbra as átják a 

Ha a kormány képntelen ura lenni 
a helyzeének, ugy azonnal távozzék 
hélyéről. 

Mivescu beszéde további részében el 
itéli a kormány erélytelenségét. Meg- 

állagitja, hogy a mostani vizsgála 
nem fog tiszta fényt deriteni, ki oko7 

és ezért parla- ta a véres tüntetést 

menti 

kérte. 

Leomn hupista a következő felszóla- 

ló. Arra hivatkozik, hogy az alkot- 
mány biztositja a gyülések szabadsá- 

gát. Erre az alkotmányra a kormány 

is letette az esküt, azonban azt nem 

tartja be. Csatlakozik Mirescu indit- 

vizsgálóbizottság kiküldését 

ványához és szintén parlamenti vizs- 

mert gálóbizottság kiküldését kérte, 

csak igy derül ki az igazság. 

Franasoviei liberális megálla- 

pitja, hogy a hatóságok nem jártak 

el a munkássárgal ftapintatosan és 

szintén a i vizsgálóbizott 

ság kiküldetése mellett foglal állást. 

Jorga tanár csatlakozik az ekőtte 
felszólalt képviselőkhöz. 

Az országban nincsen anarchia - 

mondotta - de ezzel szemben nin- 

csen tekintély és nimcsen kormány. 

Joaniteseu, Pompil kormány- 

párti szólalt fel ezután. Nem csodálja, 

a a ká az elő után 

elvesztette önüralmát, mert nem jár- 

tak el józanul vele szemben. Az ál- 
dozati adó és az elbocsátás után a 

gyülés maradt az egyedüli fegyvere. 
Szigora rendszabályokat kér a kor 

mánytól. ; 

A lelőtt Craciuon munkás fivére 
közölte vele, hogy Craeciun a halá- 

los ágyán mezegküdött Aes egy 

rendőr lőtte le. 

A kormány tegye meg a köteleegéki 

Mata sterista képviselő is sulyos 

tette a véres ese- birálat tárgyává 
ményeket. 

Calinescu 

az elhangzott felszólalásokra. A kor- 

alminiszter válaszol 

mány sajnálja és fájlalja az esemé- 

nyeket. A munkásság akkor tüntetett, 

amikor már tudomással birt, hogy 

vele szemben nem alkalmazzák az ál- 
dozati adót. Az alminiszter igéri, 
hogy a kettős vizsgálat mindent tisztáz. 

Mirto: Mikor? 
Calinescu: A belügyminiszteri 

vizsgálat két nap mulva meglesz, az 

igazságügy sem késik. 

Radueanu közlekedésügyi mi- 

niszter kijelenti, hogy nem alkalmaz 

zák az áldozati adót. Mirescu szocia- 
lista közbeszól. 

Faducanu: Azt a képviselőt, aki azt 

állitotta, hogy lopott pénzeket Svájc- 

ban helyezzünk el, diszkvalifikálom. 

A szociáldemokraták soraiban óriási 

zaj és lárma tört ki erre a kijelen- 

tésre, ütik a padokat, dobolnak, kia- 

bálnak és a zaj percekig tart. Végül 

Calinescu válaszát tudomásul veszi a 
többség 

ilyenek. Elég velt az álnok szemfor- 
gatásból, mellyef áidozati adókat, ké- 

sői fizetéseket és elkésett nyugdijki- 

fizetéseket varrnak a lakosság nyaká- 

ba. Elő azzal a bizonyos sokat emle- 

setett köztisztviselői vagyonok erede- 

téről szoeló törvénnyel és lássuk a 

vizsgálatot Lássuk végre, kik azok, 
akik a mi nyomoruságunkon gazda- 
godnak. Lássuk, kik a csalók és pana- 
misták, akik miatt áldozati adóra van 
szükség és akik miatt az ország be- 
ecsülete szenved. A nemzeti paraszt- 
párti kormánynak ez egyik főpro- 

grampontja volt, amikor uralomra 

került. Amint teltek a hónapok, min- 

dig halkabb lett ennek a program- 
pontnak a hangoztatása. Nem akar- 
juk hinni, hogy teljesen elhallgatott é 

volna, mert ez azt a látszatot keltené, 

hogy a vádaskodóknak igazuk van. 

MAGYAR BÁL 
. / 
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(Dagyar sérelmek 

Lóugrás szerint hivják be 
a vármegyei aállandó választmány póttagjait 
csak azért, hogy a magyar tanácstag törvényes 
jogát megkerüljék 

Megsemmisitette a megye saját határozatát 
Temestorontálmegye nagytaná- 

csa mint már jeleztük - fe- 
bruár 14-én közgyülést tart. Ezen 

a közgyülésen több olyan ügy ke- 
rül szóba, amely iránt a magyarság 
nagy érdeklődést tanusit és amely 
előreláthatólag éles vitára fog al- 
kalmat adni. Mint emlékezetes, a 
temestorontálmegyei mezőgazda- 
sági kamara január 10-iki válasz- 
tása alkalmával a kormánypárt és 
a sváb párt jelölteiből alakitott 
ugynevezett hivatalos lista nagy 
vereséget szenvedett. 

A vármegye állandó választ- 
mánya a hivatalos listán esett 

csorbát legalább részben ugy 

akarta orvosolni, hogy a vár- 
megye részéről bedelegált a ka- 

marába tiz tagot és pedig azok 
sorából, akik a választáson ki- 
buktak. 

A törvény megadja a vármegyé- 

nek a jogot, hogy a mezőgazdasági 
kamarába tiz tagot benevezhessen, 
azonban erre csakis a közgyülés 
hivatott. Minthogy it a törvény 
előirását nem tartották be, a me- 
gyei állandó választmány intézke- 
dése ellen két felebbezést is nyuj- 
tottak be a bánsági kormányzóság 
reviziós bizottságánál. A reviziós 
bizottság a két felebbezés tárgyalá- 

sát február 11-re tüzte ki. Időköz- 
ben azonban maga a vármegyei ál- 
landó választmány is arra a meg- 
ayőződésre jutott, hogy 

eljárása nem volt helytálló, 
mert a mezőgazdasági kamará- 
ba való delegálásról szoló hatá- 
rozatát megsemmisitette és a 
delegátusok megválasztását a 
vármegyei közgyülés tárgyso- 
rozatába fölvette. 

Igy valószinü, hogy a reviziós bi- 

Ez azonban eddig egyetlen egy- 
szer sem történt meg, hanem 

mindig az utána következő más 
póttagokat hivták De. 

A magyarság ebben méltatlan mel- 
lőzést lát és azért arra a közgyülé- 
sen magyarázatot és egyben orvos- 

lást fog kérni. 

A magyar tanácstagok a várme- 

gyei közgyülésen szóba hozzák azt 
a csendőri brutalitást is, amelyben 
január elején a Bessenyey-telepen 
Makra Sándor római katolikus 
hitközségi elnöknek és több oda- 
való lakosnak volt része. 

Annak ellenére, hogy a sulyo- 
san bántalmazottak a csendőr- 
ségen és az ügyészségen is fel- 

jelentést tettek a brutális 

csendőr ellen, ez még ma is 
szolgálatban van és senki ré- 
széről nem részesült megróvát 
be 18. 

Ezzel kapcsolatosan kérdést intéz- 
nek a magyar tanácstagok a vár- 
megyei prefektushoz arra vonatko- 

zólag is, hogy az eset óta Ujkiso- 
dán és a Bessenyey-telepen a ki- 

sebbségek miért nem kapnak mu- 
latságra és mükedvelői előadásra 
engedélyt. Egy alkalommal ugyan 
adtak azóta is engedélyt táncmu- 
latságra, azonban olyan kisérő kö- 

Kelemen Józsefet, Durkó Mi- 
hályt és Rácz Istvánt pedig 
egyenkint hat havi fogházra. tiz- 
ezer lei pénzbirságra és politikai 

jogaiknak három évi elvesztésére 
itélte a törvényszék. Az eddig el- 
szenvedett vizsgálati fogságból a 
biróság öt hónapot és huszonhat 
napot kitöltöttnek vett. Popescu 

Marin ügyész az itéletbe megnyu- 
godott, mig Nagy Hugó dr védő 

felebbezett az itélőtáblához. A védő 
kérte, hogy a biróság a tablai d n- 

tésig a vádlottakat helyezze szabad- 
lábra. A biróság ezt a kérelmet el- 
utasitotta és azok sem kerültek 

szabadlábra, akik négy aap mulva 
már kitöltötték büntetésüket és ak- 
kor elhagyhatják az ügyészségi fog- 
házat. Az itélet kihirdetése alkal- 

mával ugy a törvényszéki lolyóson, 

mint az utcán sok érdeklődő tartóz- 
kodott, azonban rendzavarasra nem 
került a sor. Valószinü, hogy a te- 
mesvári itélőtábla még ebben a hó- 
nápban tárgyalja Müller és társai 
felebbezését. 

rülmények között, a 
vármegyei magyar tanácstagok 
külön is szóvá fognak a megyei 
közgyülésen tenni. 

Deficit és leépilés 
ez a két fogalom járja a vasutnál, 
ahol vajmi keveset törődnek a szol- 
gálat érdekeivel 

A kisfizetésü vasutasok között a 
leépités olyan ritkitást végez, akár 
az éles kasza a réten álló fü között. 
Azok, akik a vasut ügyeit intézik, 
arra a meggyőződésre jutottak, 
hogy az óriási deficitet csak nagy 
mérvü 1 hahazni és 

azt val 
nek el 

kell, hogy áldozatul essem.... 
mesvári kerületi vasutigazgatóság 
területén az ősz óta körülbelül ezer 
kisvasutast épitettek le, fütőket, 
fékezőket, kocsitolókat, őröket. Ez- 
zel a leépitéssel azonban nem érték 
be és legutóbb - miként arról be- 
számoltunk - végkielégités igére- 
tével igyek k egy csomó vas- zottság eltekint a két f 

nek érdemben való tárgyalásától 
és beéri annak a megállapitásával, 
hogy az állandó választmány a tör- 

vény szellemével ellentétes határo- 
zatát saját maga semmisitette már 

meg. A vármegyei közgyülésen a 

nagytanács magyar tagjai arra 
fognak törekedni, hogy közülük a 
mezőgazdasági kamarába legalább 
gyikük nyerjen delegálást. Jelölt- 
jük Ambrózy Andor báró, aki már 

a multban is tagja volt a mezőgaz- 
dasági kamarának. 
Szóba kerül a vármegyei köz- 

gyülésen a magyarságnak egy má- 
sik sérelme is. A vármegyei állan- 
dó választmány póttagjai közé an- 
nak idején megválasztották Aczél 
Oszkár drt is. Tekintettel arra, 
hogy megválasztása első helyen 
történt, már többször lett volna al- 
kalom, hogy az állandó választ- 
mány üléseire egyik-másik állandó 

választmányi tag akadályoztatása 
esetén behivják. 

utast za hogy szolgállatukról 
jószántukból maguk mondjanak le. 
Ezzel is sikerült kilencvennégy kis- 
vasutastól megszabadulni. 

Ugylátszik azonban, hogy még 
mindig szükség van további leépi- 

tésre. Most ugyanis azt találták ki, 
hogy a nem román nemzetiségü 
kisvasutasokat ujabb román nyelv- 

vizsgának vetik alá. Az erre vo- 
natkozó rendelet most érkezett meg 
a temesvári kerületi vasutigazga- 
tósághoz. A rendelet arról intézke- 

dazoak a kisvasuta- 

ban vannak 
valamely mépkisebbséghez tartoz- 

nak, február 20-ig feltétlenül kö- 
telesek ujabb román nyelvvizsgát 
tenni. Az utasitás meghagyja azt 
is, hogy ennek a vizsgának igen 
szigorunak kell lennie. Igen vilá- 
gos tehát a tendencia: alkalmat 
akarnak találni, hogy egy csomó 
szegény embert ismét kitegyenek 
a vasuti szolgálatból. Hogy aztán 
a szolgálatot kik és hogyan fogják 
majd végezni, az a jövő titka. 

Elitélték Müller Kálmánt 
és társait az augusztus elsejei vörös 
nap kommunista előkészületei miatt 

A temesvári törvényszék tegnap 
hirdette ki az itéletet Müller 
Kálmán és társai bünperében. 

Müller és a többi vádlott ellen az 
ügyészség az 1930 augusztus elsejei 
vörös nap előkészületeivel kapcso- 
latosan emelt vádat a Marzescu 
féle rendtörvénybe ütköző cselek- 
mények miatt. A biróság az ügyész 
inditványára zárt tárgyaláson bi- 

rálta el az ügyet és tegnap került 
sor az itélet kihirdetésére. A biró- 

ság valamennyi vádlottat bünös- 

nek mondotta ki. Müller Kálmánt 
államellenes izgatás és hatóság el- 
leni erőszak miatt két évi fogházra 
huszezer lei pénzbirságra és politi- 
kai jogainak hét évi elvesztésére, 

Gruia Demetert egy évi fogházra, 

tizenötezer lei pénzbirságra és po- 
litikai jogainak öt évi elvesztésére, 
Heigl Jánost nyole havi fogház- 

ra, tizezer lei birságra és politikai 

jogainak három évi el 

Előrelátta 
a halálos srapnellrobbanás 

A budapesti rendőrség folytatja a 

nyomozást a Teleki-téri halálos srap- 

nelirobbanás üyében. Azt szeretnék 

elsősorban megállapitani, hogy Man- 

del Lipót kitől vVásárolta az ócska- 

vasat, amelyben a srapnell volt. Ez 

azonban nagyon nehezen megy. Maga 

Mandel, aki legjobban tudná megad- 
ni a rendőrség kérdésére a választ, 

haálott. A kórházban ápolt sebesültek 

állapota nem rosszabbodott és igy re 
mény van rá, hogy több halálos ál 

dozata már nem lesz a robbanásnak. 

A rendőrség kihallgatta Mandel 

feleségét, aki azonban nem tudott s0- 

kat mondani, mert férjével az utóbbi 

időben nem élt együtt. A szerencsét- 

cág pi éhány perccel azonban 

ttal és látta 

ez- 

tette, ... 

össze, 

járhat. 

mert egyszer sze 

Mandel azonban rákia. 

hogy ne törődjék az ő dolgával és otf- 

hagyta. Néhány perc mulva bekövet- 

kezett a robbanás. 

Butorvásárlók figyek 
Raktáron lévő butorainkat 

olcson kiárusitjuk 
GYÖRFFY TESTVÉREK, 

miputorasztalos 
, RÉKASI UT 4. 

A mentők 
nagy 

álarcos 
. 

bálja 
vasárnap, fecruár 15-én 

a „Ferdinánd"-szállóban 

Kényelmes, olcsó, elsőrendü kiszol- 
gálás. 100 minden komforttal beren- 
dezett ujonnan átalakitott szoba. Egy 
ágyas utcai szoba u és világitás- 

sal együtt 120 lei. 

Jum ar Jón, latlon a Metrogal:szállodában 
mzzzzzzsrzrzrr 
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Kivégezték a gyilkos csendőrt 

Hőhér és halálra itéli 
bemutatkozott egymásnak, kezet fogtak és 

barátságosan elbeszélgettek egymással a 
siralomházban az utolsó ebéd után 

A viszontlátásra reggel"-bucsuzottFimbrus 
Pécsett, a törvényszéki fogház 

udvarán, tegnap reggel végezték ki 
Ambrus István csendőrőrmes- 

tert, a szalántai postamesternőnek 
és nővérének gyilkosát. Ambrus 
István, aki nagy ijedelemmel s két- 
ségbeeséssel fogadta kedden a hirt, 

hogy számára nincsen földi kegye- 

lem, elájult és sirt, később mégis 
valamennyire megemberelte magát 
és igyekezett férfiasan viselkedni. 

Kedden ebéd után azt a kivánsá- 
gát fejezte ki, hogy szeretne K o- 
zarek Antal hóhérral beszélni. A 

hőhér eleinte vonakodott kérésének 
eleget tenni, mert attól tartott, 

hogy a beszélgetés még jobban fel- 
izgatja majd Ambrust. Később 
azonban a fogházigazgató közben- 

járására mégis bement Ambrus 
István cellájába. 
Kozarek barátságosan köszönt, 
majd bemutatkozott Ambrusnak, 

aki erre szintén megmondta a 
nevét és kezét nyujtotta. A bó- 
hér és az elitélt kezet fogtak, 
majd szemben egymással leültek. 

Ambrus megkérdezte: 
- Mondja, Kozarek ur, fái az? 

És gyorsan megy? 
- Hirtelen jön az egész és mind. 

járt vége van. Gondolja, hogy az 
utcán megy és egy tégla esik a fe- 

jére, vagy pedig autó gázolja el. 
Kozarek ezt mosolyogva mondta 

és mosolyra inditotta Ambrus Ist- 
vánt is. Ettől kezdve a beszélgetés 

igen fesztelen volt köztük. Félnégy 
óra tájban a hóhér eltávozott a eel- 
lából, de nemsokára visszatért is- 
mét oda. Ambrus akkor azt mondta 

Kozareknek, hogy nemrég látta 
egyik képét, amelyen kutyájával 
van ábrázolva. Kozarek azt vála- 

szolta, hogy nagyon szereti ezt a 
kutyáját, amelyet személyesen ido- 

mitott. Majd Ambrus kivánságára 
vidám epizódokat beszélt el életé- 

ből. Kozarek délután félötig ma- 
radt Ambrus István cellájában, 
amikor az elitélt családja jött el 
hozzá. Kozarek akkor kézfogással 
bucsuzott el Ambrustól, 
szólt: . 

- A viszontlátásra reggel! 

aki igy 

A hóhér távozása után Ambrus 

együtt maradt egy darabig any- 
jával és két fivérével. Van egy 
leánytestvére is, aki azonban 
nem jött el és odahaza Siklóson 

betegen fekszik, mert a bátyja 

sorsa igen megviselte. 
Ambrus István jó darabig elbeszél- 
getett az öccsével és a bátyjával, 
majd öleléssel és csókkal elbucsu- 
zott tőlük és elküldte őket. Az any- 
ja kijelentette azonban, hogy az 
utolsó pillanatig a fia mellett ma- 

rad. De egy óra mulva azt mondta, 
hogy lelki erejét felülmulja az iz- 
galom és azért inkább elmegy. Még 
egyszer sirva szoritotta magához 

bünös fiát és Isten áldását kérte 

rá. Hét óra után behozták a vacso- 
ráját, amelyet jóétvággyal elfo- 
gyasztott. Vacsora után felkereste 

Ambrust a cellában Hubay re- 

formátus lelkész, aki egészen 

lenc óráig maradt az eltéltnél. 
A lelkész távozása után Ambrus 

István lefeküdt és nemsokára el- 

aludt. Reggel hatig aludt, amikor 

a fogházőr felkeltette. A kora reg- 
geli órákban a törvényszéki fogház 
előtt nagy tömeg ácsorgott, de a 
kapun keresztül csak azokat bocsá- 

tották be az udvarra, akik előzete- 
sen belépőjegyet kaptak. Körülbelül 
százötven főnyi tömeg volt jelen a 

kivégzésnél. Ambrus családtagjai 
közül senki nem volt ott. A rend 

fentartására csendőrséget, rendőr- 

séget és katonaságot vezényeltek ki. 
A kivégzési négyszöget negyven 

csendőr képezte. 

Mielőtt Ambrust a siralomház- 
ból kivezették az udvarra, meg- 
jelent nála az orvos, aki megaál- 

lapitotta, hogy Ambrus idegzete 

nyugodt. A fogház azonban erő- 
sen megviselte Ambrust, aki az 
utóbbi hetekben hetven kilóról 

negyven kilóra fogyott le. 

Az orvos előtt Ambrus kijelentette, 
1 hogy megnyugodva megy a halálba, 

csak az fáj neki, hogy a családja 

nagy nyomorban van. Hiszen 
mondotta - a kettős gyilkosságot 
is azért követte el, mert azt hittem. 

ki 

Koppanva csapódtak a puskák az 
udvar köveihez. A parancsnok az- 
tán imára vezényelt, majd a csend- 

őrök tisztelegtek. Hubay reformá- 
tus pap letérdelt és hangosan imád- 
kozott a kivégzett lelki üdvéért. A 

holttestet egy órán keresztül hagy- 
ták még a bitófán, aztán a fogház 

hullakamrájában koporsóba tették. 
A temetésről a katonaság gondos- 
kodik. Ambrus Istvánt éjszaka te- 

mették el teljes csendben az előre 

megásott sirban. 
Érdekes nézője volt a kivégzésnek 

Petz József szalántai kereskedő 
személyében. Annak idején ugyan- 

is, amikor a kettős rablógyilkosság- 
ban való nyomozással Ambrus Ist- 

ván csendőrőrmestert megbizták, ez 

igy tudok a családomon segiteni. El 
mondotta, hogy az öccse egyetemi 
hallgató Pécsett, aki leckeadással 
tartja fenn magát, a bátyja munka- 

nélküli és a nővére, aki vartonő, 

szintén nem tud elhelyezkedni. 
Az 

anyjának nem volt hetven filiérje, 

hogy Siklóstól Pécsig a vasuti je- 

gyet megvegye és a falubeliek 
ad- 

ták össze részére a pénzt. 

N ká tték Ambrust a 
fogház udvarára, ahol már vártak 

rá a hivatalos személyek. Amikor 
meglátta Kozareket, fejével barát- 
ságosan biecentett feléje. Az tán 

mégegyszer felolvasták az itéletet, 
amelyet Ambrus nyugodtan hallga- 

tott végig. 

Nagy lelki nyugalommal lépett 

a bitófa alá. Amikor a hurok 

már a nyakán volt, akkor mond. 

ta el utolsó szavait. 

Tisztán hangzott szava végig az ud- 

varon: 

- Isten veletek! 

Aztán megtörtént az itélet végre- 
hajtása. Hat perc mulva jelentette 

az orvos, hogz a halál beállott A 
kivégzési négyszög parancsroka 
hangosan vezényelt: 

- Fegyvert lábhoz! 

Az akasztás érdekes nézője 
nyiltan kijelentette, hogy a gyil- 

kossággal Petz Józsefet gyanusitja. 
Az ártatlanságát hangoztató Petz 
Józsefet Ambrus letartóztatta és 

vallatta. 
A vallatás során nem egyszer 

keményen ütlegelte is áldozatát 

és veréssel akarta belőle a vallo- 
mást kicsikarni, noha ő tudta 
legjobban, hogy nem Petz a 

tettes. 
A kereskedő csak akkor szabadult 
ki a fogságból, amikor a véletlen 
kideritette Ambrus bünösségét. A 
kivégzés alatt Petz sugva jegyez- 

te meg a mellette állóknak, hogy 
igazán csak Istennek köszönheti, 
hogy most Ambrust akasztják és 
nem őt. 

/ 

ségi orvosát 
A temesvári itélőtábla 

lescu-tanácsa tegnap először al- 
kalmazta az uj közegészségügyi 
törvény intézkedéseit. Wellisz 
Ferenc dr. temesvári fogorvost még 
1923-ban királyi rendelettel ideigle- 
nes minőségben a temesvári álla- 
mi fogászati ambulatórium orvosá- 

nak nevezték ki. Wellisz 1930 no- 
vember tizedikéig háboritatlanul és 
megelégedésre teljesitett szolgála- 
tot, amikor a népjóléti miniszte- 

rium váratlanul értesitette, hogy 
1930 október tizenötödiki hatály- 

lyal a szolgálatból elbocsátották. 
Wellisz megütközéssel vette az el- 

Pava- 

Váratlanul elbocsátották 
nyolc évi kifogástalan szolgálat után a temes- 
vári állami fogászati ambulatorium kisebb- 

bocsátásról szoló hirt és a minisz- 
1 

A tábla tegnap tárgyalta az ügyet 
és Wellisz jogi képviselője hivat- 

kozott arra, hogy az orvos nyole 
éve teljesit már szolgálatot, holott 

a véglegesitéshez csak öt év szüksé- 
ges és nem Wellisz hibája, 

nem véglegesitették. Tevékenységé- 
nek elismeréseképpen elő is léptet- 
ték ideiglenes alkalmaztatása elle- 
nére. Murarescu Vichentie dr. 

államügyvéd kifejtette, hogy Wel- 

tásban állott, tehát bármikor el le- 

hetett bocsátani. A tábla hosszas 
tanácskozás után Wellisz Ferencet 
kérelmével elutasitotta. Az orvos - 
állapitja meg a táblai határozat, - 
bár megvoltak a szükséges szolgá- 

lati évei, nem volt véglegesitett ál- 
lami tisztviselő, pedig a miniszte- 

riumnak az uj közegészségügyi tör- 
vény értelmében módjában lett vol- 
na véglegesiteni. Ezt azonban nem 
tette, hanem ideiglenes alkalmazta- 

tására való tekintettel elbocsátotta. 

A táblai itélet egyébként kifejti, 
hogy az előléptetés semmi ijogra 
nem ad alapot. Wellisz a döntést 

megfelebbezi a legfelső semmitő- 
székhez és érdeklődéssel tekintenek 

a legfelső biróság döntése elé. Az 
elbocsátás abban az időben történt, 
amikor az orvoskamarai választás 

harca dult. 

C e 

Teljes zürzavar 
az uj utcanevek miatt a pos- 

tai kézbesitésnél 
Temesvár város állandó válasat- 

mánya nemrég sorozatos utcake- 
reszteléseket eszközölt. Nagyon 
sok utcának, amelynek ezideig 
egyáltalában nem volt elnevezése, 
nevet adott, sok esetben pedig va- 
lamelyik meglevő utcanévvel egy 
másik városrészben levő utcát ke- 

reszteltek el és a régi megszokott 
név helyett több utcát másként ne- 
veztek el. Ez az utcakeresztelés a 
postai kézbesitésben az utóbbi he- 
tekben sok zavart idézett elő. Ugy 

a magán-, mint a kereskedelmi le- 
velezésben az érdekeltek természe- 

tesen az uj utcaneveket jelölik 
meg és ugy a vidéki, mint pedig a 
külföldi levéliró is ezt az uj elne- 

vezést használja a cimzésnél. Mind- 
erről azonban a temesvári postai 
kézbesitők vajmi keveset tudnak. 
Hallomásból és ujságcikkek alap- 
ján hozzávetőleg tudják csak, hogy 
sorozatos váltóztatásokat eszközöl- 

tek a temesvári utcaneveken, tud- 
ják talán azt, hogy az Avram 
Jancu-utca, amely eddig a Belvá- 
rosban volt, az állandó választ- 
mány jóvoltából most egy józsef- 
városi utca nevét disziti és hogy a 
volt Avram Jancu-utcát már más- 

sukra senkisem adta. Szeren- 
csére van még néhány régi postai 

kézbesitő, aki ismeri a cimzetteket 
és a leveleket igy kézbesiti. Az el- 

teri határozatot a temesvári itélő- 
táblához megfelebbezte, egyben ál- 
lásába való visszahelyezését kérte. 

miért 

lisz csupán ideiglenes alkalmaztaa 

keresztelés óta a temesvári posta- 
hivatal nap-nap után garmadával 
kényszerül a leveleket kézbesitet- 
lenül visszaküldeni, mert a cimzett 
ismeretlen. Ennek részben oka az, 

hogy nagyon sok a Helyzettel még 
ismeretlen kézbesitő, akik a temes- 
vári lakosokat nem ismerik és az 
uj utcanevek alapján igazódnak 
el. Helyénvaló volna, ha a városi 
tanács az uj utcai elnevezésekről a 
város költségén utmutatót készi- 
tene. Legcélszerübben a kérdést a 

gyors és pontos levélkézbesités 

szempontjából 
ni, ha a postai kézbesitőket a vá- 
ros értekezletre hivná egybe és 

szemléltető: módon magyarázná 
meg, hogy merre fekszenek az 
ujonnan elkeresztelt utcák, mert a 
mostanában megnyilt utcák fekvé- 
sét sem ismeri a legtöbb pos 
Ezt a kérdést a legsürgősebben 
kell megoldani, mert nap-nap 

sulyos panaszok vannak a k 

képpen hivják, azonban ezt tudomá- 

ugy lehet megolda- 
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özerkesztőség és kiadóhivatal: 

BELVAROS, SZENIGYÖRGY. 
TÉR 4. SZAM. 

Telefon: 
H-52, este 9 ntán 10 és 2-12. 

ELŐFIZETÉSI ÁARAK. 
Havonta 58, negyedévre 248, fél- 
évre 450, évente 998 lei. - Kül. 

földre: havonta 116, negyedévre 

4B30, félévre 600, évente 1208 lei, 
vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 
főszerkesztő felel. 

K.Helicon" Bánát! Nyomda E.-T. 
nyomása. 

Szüneleket kér 
a mozilátogató közönség 
A várósi mozgóképszinházak 

igazgatósága utóbbi időben uj szo- 
kást vezetett be a városi mozikban, 
amennyiben a mozielőadások alatt 
az eddig szokásban volt 5--19 per- 

ces szüneteket nem tartja be. Ele- 
inte a közönség azt hitte, hogy 

egyes filmek hosszuvolta miatt ma- 

Naiv levélirő 
ártattannak mondja Erdélgi Bélát 
ésönmagát nevezi meggyi kosnak, 
de nem jelentkezik 

Budapesten a kuria tegnap folytat 

ta Erdélyi Béla gyilkossági bün 
nerének tárgyalását. A tárgyalás, 

amelynek nincsenek kiemelkedő mo 

mentumai, a legfelső biróság Szőke- 

tanácsa előtt folyik. A különböző ira- 

tok ismertetése igen sok időt vesz 

igénybe. Itélet azonban mindazonáltal 
mára várható. Érdekes, hogy a biró 

ság egyik tagja olyan dologról tett 

emlitést, amelyről eddig a nyilvános- 

ságnak nem volt tudomása. Mielőtt 

az itélőtábla az Erdélyi-perben itéle 

tet hirdetett, a táblai tanácselnök név- 

1931 tebár 6. 

telen levelet kapott, amelynek irója 

kijelentette, hogy Erdélyi Béla telje 

sen ártatlan, mert Forgács Annát ő 

- a levéliró - gyilkolta meg, Beje 

lentette a levéliró, hogy személyesen 

is jelentkezni fog. Ezt azonban seni 

akkor, sem azóta nem tette. Az itélő 

tábla egy pillanatig sem vett: komo- 

lyan a névfelen levelet és ezen az il 
lásponton van a kuria is. Azt hiszik 
hagy valami naiv ember irta a leve- 

let, aki igy gondolt Erdélyi Béla sor- 

sán könnyiteni. 

kettőtől éjfél utáni kettőig. Tehát 
szünetet kérünk a mozilátogató kö- 
zönség részére a közönség és a vá- 

ros érdekében. 

pPacha püspök anyjának állapota. 

Pacha Ágost püspök édesanyja - 

mint megirtuk - megbeteoedett. A 

kilencevennyole éves matróna influen- 

zát kapott és állapota aggasztó. Való- 

hogy édesanyjának betegsége 
miatt a püspök lemond arról a tervé- 

ről, hogy vidékre utazzék. 

szinü, 

p talá radnak el a szünetek, de 1 
rájött, hogy ez nem áll, mert sok. 

szor 10-15 perccel előbb pereg le a 
film, mint az előirt két óra és vi- 

szont előfordul ugyancsak gyakran, 
hogy az előadást ugyanannyi idő 
vel késve kezdik meg. A moziláto- 
gató közönségnek ezekre a szüne- 
tekre szüksége van. Egyrészt a 
szemet pihentetni kell, a dohányo- 
sok szintén türelmetlenül várják a 
szünetet, mert el akarnak füstölni 

egy-egy cigarettát, a hölgyek akar- 
nak egy kis frissitőt inni, vagy egy 
néhány bonbont vásárolni, a kis 
gyerekek pedig, akiket édesanyjuk 

magukkal hoztak, szintén reflek- 
tálnak a szünetre és még számos 

érv szól amellett, hogy ezeket a 
szüneteket nem szabad a közönség- 

től elvonni. Vannak még más okok 
is, amelyeket ugyancsak nem lehet 
evelmen kivül hagyni. A város 
gyanis a mozikban elhelyezett 
büttéket tekintélyes összegekért 

bérbe adta. A bérlőknek a szünetek 

állanak csak rendelkezésükre, hogy 
valamit eladjanak és igy a bért a 
városnak megfizethessék. Ilyen 
szünet összesen három áll a bérlők- 

nek rendelkezésére naponta, tehát 
a bérlőknek 20-30 perc alatt olyan 
forgalmat kell csinálniok, hogy a 
keresetből a bütfé bérét ki tudják 
hozni, azonfelül pedig megszerez- 
zék a különböző adókra, italmérési, 
személyzeti fizetésre s végül a sa- 
ját családjuk fentartására szüksé- 

ges összegeket. 
Utánajártunk a dolognak és meg- 

állapitottuk, hogy a szünetelvonás 
állitólag a főgépész müve, aki reá- 

birta az igazgatóságot, hogy Te- 

mesvárott is, állitólag a bukaresti 
mintára, szünet nélkül kell a filme- 
ket leperegtetni. Információink sze- 
rint a főgépész egy vélt sérelem 

miatt bosszut esküdött a büffések 
ellen. Nem szabad az ilyet türni és 
hisszük, hogy B alta főpoigármes- 

ter erélyes kézzel nyul bele ebbe a 
harcba. A főgépész ne csak este a 
9 órai előadáskor tartson szünetet. 

Temesvár nem Bukarest, mert ett 
szünet nélkül pereg a film délután 

ban. Pacha Ágost püspök tegnap a 
püspöki palota kápolnájában Bruck- 

ler János, Hanus János, Hönig Fe- 

renc, Wittye János, Krisztinics Gyula. 

Koch János és Heinsch Ernő alszer- 

papokat szerpapokká szentelte föl. 

Áldozárokká való felszentelésük a ta- 
vasz folyamán fog végbemenni. 

- Püspökbeiktatás. Tegnap iktat- 

ták be hivatalába Russu Sándor 

nagybányai uj görög katolikus püs- 

pököt. A beiktatáson jelen volt Ha- 

tiegan miniszter, Pop Ghita ál- 

lamtitkár, M oldoveanu tarto- 

mányi igazgató is. 

- Megdézsmált kirakat. Tegnap 
éjjel ismeretlen teitesek betörték 
Ellmann Salamoa Fröbl-utca 
25. szám alatti rövidáru kereske- 

désének kirakatüvegét és onnan kü- 

lönböző árukat loptak. A kereskedő 
kára 1000 lei. A vizsgálat megin- 

dult. 

a püspöki kápolná 

-- Müsoros teaest. A zsombolyai 

Magyar Kö 
a Dácia szállóban jól látogatott és 
nagyszerüen sikerült müsoros tea- 
estélyt rendezett. A pompás müsor 
keretében szinrekerült a Motor ci- 

mü vigjáték, Franz és Zoli, a Faj- 
ol, Báróné tekintetes asszony 

és több nagyszerü magánszám. A 
szereplők az estélyen tehetségük 
legjavát nyujtották és nagy sikert 
arattak. Az estély emelkedett han- 
gulatban a reggeli órákban ért 
gett. 

Szél esetén nás,, 
Ka-Ka-Wi zelfegői 
Ecker József ? zrnél 
eor IIL, Str. Romulus (Hattyu-u.) 
40. s Telefon 11-83 

- Forgalmi baleset. A TMT. 

sportpálya előtt könnyebb forgalmi 
baleset történt. Az 52. számu né- 

gyes vonalon közlekedő villamos- 
kocsi összeütközött Körmendi 
Kristóf kocsijával. Bodrojea n 

István kocsivezető ellen megindult 
az eljárás. 

-- Magyar bál. A bánsági magyar- 

ság idei bálja szombaton, február 7- 

én lesz a Ferdinánd szálló termeiben. 

A rendezőség arra kéri a magyar öl 

tözetben megjelenőket, hogy idejében 

jőijenek, mivel a felvonulás ponto- 

san este tiz órakor lesz. A hölgyek 

részére külön rendel- 

kezésére. 

( 
r . 

edee kiállitóval 

1000 árucsoporital 

24 országból 

ez 
e . . 

1931. évi lipcsei 
tavaszi mintavásár 
minden kereskedő részére az 

egyetlen számbavehető alkalom 
erilentálódás és bevásárlás céljából 

Március 51-én kezdődik 

Felvilágosítással 

LEleZIeER MESSEAMT, LEIPZa 

ekakz NO, Tnhes sz O 
Preporgesca 53. L 

szolgá 

Administratia judetulai Timis-Toron- 

tal. , 

No. 2328-1931. 
p, hiin de Licitati 

Se aduce la eunostinta generala, ca 

in ziua de 6. Febr. ora 11 a. m. se va 

tinea licitatiune cu termen gnrt 
15 zile pentru 

necesare alimentarii 

judet pe anul 1931.i f 

Licitatiunea se va tine la Adminis- 
tratia judetului in Timisoara, Palatul, 

Soc. Timis-Bega, etaj II. in biroul 

Dlui Presedinte al delegatiei consi- 

liului precum si la primariile comu- 

Eratelia ldert i Jinheles in 

cu ti art. 

88.110 din legen asupra Contabilttati 

publice. 

Domnii amatori vor depune odata 

cu ofertele lor facute, timbrate in re- 

gula, inchise, sigilate si recepisa ad- 

ministratiei Fin. despre depunerea 

marantiei provizorie de 6 procent din 
valoarea ofertei. 

traciului, 

La semnarea con- 

adjudecatoral va complec- 

fa garanta le 10 procent din suma ce 

a ramas cu rezultat al licitatiunei. 

Oferte in valuta forte, 
snu date prin telefon, 

interziate 

telegrame si 

supraoferte nu se admit. 

Caetul de sarcini. devizul cum si 
orice alte informatiuni se pot obtine 

in orice zi de lucru dela ora 8-14 la 
biroul Economic jud. parter usa 2 si 
la primariile comunale susmentionate. 

la 23. Tanuarie 1931. 

Seful serviciulni: 

Mourgu. 

Takács József 
uriszabó 

Buda pe 
IV. Városház-u. 16. 

Timisoara, 

Presedinte: 

D. Jonecscu. 

. 

MOZI 
Belvárosi „Capitol"" moziban 

február 4 és 5. 

A gyárvárosi „Apollo" moziban 
február 7 / 

Lon Chaney 
utolsó szerepében, a különleges 

hangosfilmben : 

Avihar-express 
Érdekfeszitő dráma a vasutasok 

mozgalmes életéből. 

Kiegészitésül: 

StanésBran 
a két fenegyerek. 

Monopol: 
Metro-Goldwyn, Oradea-Msare. 

egyelővétel d. e. fél 10 órától 
Te fél1i óráig. 

Az előadások kergete hétköz- 
napokon: 5, 7 és órakor. v 
sár. és seztyspokon 3,5, 7. 

s 9 órakor. 

someriilor dis 



részleges tisztujitásra került a sor. 
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MmMagyar élet Krassofüzesen. 
A Magyar Párt krassófüzesi tago- 
zata, amely a mult év tavaszán 

alakult meg, 
Janesó Vilmos elnökletével évi 

most tartotta meg 

rendes közgyülését. Az elnök be- 
számolója során kegyeletes szavak- 

kal parentálta el a tagozat mult 
évi balottait, Nagy István ellen- 
őrt és Zipcsek Jánost. Azután 

Nagy István helyébe ellenőrnek 
Ignácz Jánost, a sokoldalu el- 
oglaltaága ralatt lemondott Já- 

ros János pénztáros helyébe pe- 
pénztárosnak Csatári- 

Istvánt választották 

meg. A tagozat aztán bizalmat sza- 
vazott Jancsó Vilmos elnöknek, aki 

buzdiító szavak kiséretében az évi 
közgyülést bezárta. 

Még ma menjen el, 
mert csak rövid ideig 
me meg 

- A zsombolyai közjegyző ügy- 
wédi irodát nyit. Spariosu Mi- 
hály dr. zsombolyai közjegyzőt 
Dettára helyezték át, de uj állását 
nem foglalja el, mert Zsombolyán 
fog ügyvédi irodát nyitni. A zsom- 
bolyai közjegyzői hivatalt Pascu 

János dr. szenátor vette át. 

FOGALOM 
a közönség 
körében az a 

remd és 
elősékeny 

kiszelgáláa, melyet 

201 iengedmény 
let nyujtunk 

kay . 

legelcsóbban 

104 
e.gedmény!t adea 

kölsége sem ez érkezéeken, 
sem sz elutazáskor, mest 
szemben vagyank e 

Köleti Pályánivarral 

a Keleti Pál; 
érkezési eldaléval 

Nincs még 
a munkástelepi 

A mukástelepi házak ügyében 

mint megirtuk - a városi közgyülés 

bizottságot küldött ki és ez javaslatot 

készitett, amelynek alapján ezt a rég- 

óta vajudó kérdést elintézhetni gon- 

dolta ugy, hogy a munkástelepi lakó- 

sok házaik telekkönyvi tulajdonosai 

is lehessenek. FEzen javaslat közlése 

(s megvitatása céljából tegnap dél 

után rendkivül népes gyülés volt a 

Munkástelepen. Vuchetich Endre 

az egés dr. részletesen ismertette 

ügyet és azon érveket, melyek a i 
ni 

ő. oluai 

megegyezés 
házak ügyében 
alapként kezeltetnék is. Almássy 

Gábor hangsulyozta, ho
gy annak ide- 

11 z 14 tettak a vá- 

seén g p 

rossal és ehhez ragaszkodnak 
is. Ha- 

sonló értelemben szólalt fel Néme 

dy Józsel, Almássy Gábor elő- 

terjesztett kástelepi lakósok 

határozatát, apely szerint 
ragaszkod- 

nak a végleges szerződés 
kiadásához. 

Az térpibe és vizkeretéb lon 

ügye különit el et- 

től a jogos kérelemtől. Ez utóbbira 

nézve hozzon szabályszerü 

tot, amelyet vagy elfogadnak, 

a város 

zottságot javaslata megl 

vezették. A javaslatot tegnapi szá- 

munkban már részletesen ismertettük. 

Nagy Hugó dr. elfogadásra aján- 

lotta a javaslatot és egy kuriai dönt- 

vényre hivatkozott. mely egy esetle- 

ges per kimenetelét a munkásteler 

lakásokra nézve kétségessé tenné. Vu- 
chetich Endre ádr. hangsulyozta, 

hogy a telekkönyvi tulajdonhoz fel- 

tétlenül 

kért befizetés kizárólag 

joguk van és a város által 

az utépités, 

és csatornázás költségé- 

külön 
a vizvezeték 

nek fedezésére szolgálna és 

vagy törvényes uton megtámadják. 

Hangos, sokszor izgatott vita követ- 

kezett, majd ugy döntöttek, hogy öt- 

tagu hizetárot enék a 
lia 

g 8 

a városi ealle által kiküldött bi- 

zotteággal és azután hoz végleges ha- 
tározatot. A Munkástelep részéről a 

bizottság tagjai lettek: Almássy 

Gábor, Barta András, Némedy 

József, Reicher Károly és Stoian 

Károly. 
u 

- 

Gyárvárosi polgár halála. 
SDil 

zer Mózes gyárvárosi magánzó, 

régi Temesvár polgári társadalmána 

ismert tagja, tegnap hajnalban hat- 

vannyolc éves korábae meghalt. Azel
 

hunyt hosszu éveken át Temesvárott 

kereskedő volt, majd Beécsbe költö- 

zött és a világháboru után viss
zatért 

Temesvárra. Néhány nap
 előtt hirte- 

len rosszullét fogta el, napokig ápol- 

ták, mig tegnap a halál megváltot
ta 

szenvedéseitől. Elhunytával Temesvárt 

egyik jellegzetes polgára távo
zik az 

élák sorából. Halálát öcecse, Spitzer 

ismert gyárvárosi pékme
s- 

, huga, özvegy Lendvai Józsefné, 

aöccse Lendvai Jenő kama
rai fő- 

etkár, Szenes Ernő kereskedő, uno
ka 

huga Lendvai Ella és kite
rjedt rokon- 

ság gyászolja. Ma, csütörtökön dél- 

után temetik a belvárosi
 zsidó temető 

balottasházából. 

„Baile cen"ale" 

buffetje 
berendezéssel és felszereléssel, eset- 

leg a házban s 5 ltása február 

kiadó. 
Közelebbi felilázosítést ad a 

e Centrale. 

Előadás a tüdövészről. A szociál- 

demokrata párt és az egyesült szak- 

szervezetek által február 6-án rende- 
zendő előadás keretében Mann- 

TEMESVÁRI ÉKSZERÉSZ FI- 

ZETÉSKÉPTELENSÉGE. Gold- 

mann Simon Lloyd-sori ékszerész 

fizetési zavarokba került és napok 

óta tárgyalásokat folytat hitelezői- 

vel. Amennyiben a magánegyezségi 

tárgyalások nem vezetnének ered- 

ményre, ugy a törvényszéken kéri a 

cég a kényszeregyezséget, A cég 

vagyoni állagát most állitják össze 

és valószinü, hogy 7.5 millió lei 

passziva és 5 millió aktiva mellett 
hatvan százalékos kvótát ajánl fel 
hitelezőinek. A cég fizetéshéptelen- 

ségének oka még ismeretlen. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Ispas Nándor, Engel Tivadar, Moi- 
sescu Péter, Wittmann Cecilia, De- 
mian György, Vikonkal Ferenc, 
Pioker Ignác, Kaburek Teréz, Gla- 

sen Mátyás, Havel Anna, Oros Ilo- 
na, Krémer Liselotte. Meghaltak: 
Breban Mária 28, Erdős Péter 68, 

Méhes Anna 50, Takács János 48 és 

Spitzer Mózes 67 éves korában. 

ek. külföldi utle- 
meghossza pitása, vizumok, va- 

ken bénetet olcsó és gyors beszerzése, 

IÉT2 Hu ni, Tmkun, 
V, Bem-utca 2. 

Nagnő urer ár 

megbz 

* A Palace-kávéház különterme a 
maga ragyogó berendezésével és pá- 
ratlan fényhatásaival ismét bő alkal- 

mat nyujt a szórakozásra. Scheer 

József tulajdonos olyan gazdag 

változatos műsort állitott össze, amely 

ilágvá atrakciók szinhelyévé 

és 

heim Géza dr. orvos a tüdővészről 

tart felolvasást. Az előadás este hét 

órakor kezdődik és azon belépődij 
nincsen. Az előadáson vendégeket szi- 

vesen látnak. 

= A katonai nyugdijasek egye- 

sülete február 15-én este a Tiszti 

Kaszinóban tánccal egybekötött 

nüsoros estét rendez. A nagy gond- 

dal összeválogatott müsoron Te- 

mesvár legelőkelőbb családjainak 

leányai fognak szerepelni. A mu- 

latság az idei farsangi idény ki- 

Mööö töt emelkedő eseménye lesz. 

avatja a Palacet. Lily and Any 

tánckettős,s Rya Rimóeczy 

tánemüvésznő, Yay and Yoy, a 

Télikert szenzációs komikus- 

tánemüvészei, Estrango duo 

madridi spanyol müvészek, mind-mind 
elsőrendüt nyujtanak. Müvészi élve- 

zet, szórakozás és vidám tánchangulat 

bőven kinálkozik a Palace különter- 

női 

berlini 

az 

mében. A tökéletes jazzmuzsikáról a fá- 

és Darvas 

Jenő és a boszorkányos ügyességü 

Boby gondoskodnak. Ök a jókedv és 

ötlet hivatott mesterei. 

Szinház 
Dreyfuss ügy. Az öt világrész 

sajtója heteken át foglalkozott Zóla 
tragédiájával, a Dreyfuss drámá- 

val. A müveltebb államok szinházai 

hónapokon keresztül mást nem ját- 

nak a XIX. századból irt történel- 
mi szinjátékát a Dreyfuss kapi- 
tány szomoru tragédiáját, melynek 
Kosztolányi Dezső, a mü magyar 

forditója a Dreyfuss-ügy cimet ad- 

ta. Ezt a kitünő darabot mutatja 
be a magyar szinház ma, esütörtök 
este fél 9 órai kezdettel mozihely- 
árak mellett. 

Első tavasz. Anday és ErodszRi 
legsikerültebb operettje az idei sze- 
zón operettslágere, az Első tavasz, 
kerül szinre pénteken este fél ki- 

lenc órakor mozihelyárakkal. 
Szombaton este Farkas imre leg- 

sikerültebb operettje, a ful a nagy 
Krivánon kerül előadásra. A ma- 

gyar szinház szombaton uj beálli- 
tásban, és uj rendezésben fogja fel- 

eleveniteni az operettet, 
parádés szerepeit Ágoston Baba, 
Vincze Emmi, Dancs Ica, Gömöry 
Emma, Fratta Géza, Keleti Arpád, 

Csóka József és Rajnai Sanci ját- 
szák. A félkilenc órai előadásra mo- 

zihelyárak vannak érvényben. 

Vasárnap délelőtt 
Ilona és a vasorru oszorkán cimü 
énekes, táncos gyermekbohózat ke- 
rül szinre. A délelőtt féltizenegy 

órakor kezdődő előadást matiné 

helyárakkal tartják meg 
Vasárnap délután négy órakor a 
Tatárjárás operett van müso- 

ron. Wallersteint Felhő Ervin ala- 
kitja. A kitünő darabot mozihely- 

árakkal mutatja be a szinház. 
Jön az Okos mama. Uj operett 

sláger. 

Szinházi műsor: 

Csütörtökön este: Dreyfuss-ügy. 

Pénteken este: Első tavasz. 
Szombaton este: Tul a nagy Kri- 

vánon. 
Vasárnap déleiőtt: Tándér iona 

és a vasorru boszorkány. 
Vasárnap délután: Tatárjárás. 

Vasárnap este Tul a nagy Krivá- 

non. 

Nyilttér 
(Az e rovathon közöltekért a ezgtkesztőség 

vállal felelősséget 

Felhivás. 

Egyik ögyfelem megvásárolni szándé- 
kozik Mehmed Kadri temesvári keres- 
kedő, Bonnáz u ca sarkén lévő üze- 
tét. Ezuton felhivom az esetleges hi- 
telezőket, hogy 8 napon belül jelent- 
sék be nálam követeléseiket annál is 
jokább, mert későbbi jelenikezések 
nem vehető figyelétpbe 

. Feld Kálmán 
ügyvéd 

mar 250 1-íex 
kaphat nálunk 

4 mete jo tuzifát. 

saamoN si tomp. 
küzelőanyag-kereskedése, Józsefváros 
Palyaudvar-sor, a Gorove utcával szem- 
ber Telefön 12253 

Ertesi rtesités. 
A temesvári ipartesfület évi rendes 
közgyülésenek folytatás 1931. év 
február hó 8 án, vasáraap d. e. 11 
órakor tartatik az iparosok székháza 
nagytermében, Circ. I. Str. Eugen de 
Savoya 20. szám, 1I. em. 

Választmány 

szottak, mint Rehfisch és Hercog- 

. 

melynek 

a Tündér



6. oldal 

- A lakásvédelmi törvén 
hosszabbitása. Képviselői körokben 

mozgalom indult meg, amelynek 
eélja a jelenlegi lakásvédelmi tör- 
vénynek a meghosszabbitása a köz- 
tisztviselők, közintézmények alkal- 
mazottai és a munkanélküliek ja- 
vára. A javaslatot már nagyszámu 
képviselő irta alá és azt hamaro- 

san a kamara elé terjesztik. 

- Szabadon bocsátottak öt vas- 
utast. A bukaresti ügyészség sza- 
badon bocsátotta azt az öt vasutast, 
akiket a mult csütörtöki esemé- 
nyek miatt letartóztattak.k Az 
ügyészség megállapitotta, hogy 
semmi bizonyiték nincsen arra néz- 
ve, hogy a tüntetést ezek a vasuta- 
sok rendezték volna és hogy lő- 
fegyvereket használtak volna. 

A krassófüzesi református 
egyház presbiteriuma február 15-én 

este a Jáross-féle vendéglő nagy- 
termében, a templomi harmonium- 
alap javára müsoros estélyt rendez 
a magyar ifjuság közremüködésé- 
vel. 

érjen mindenütt 

KRAVER 
cipőkrémet 

................................. 

- Farsangi mulatság Partoson. 

i magyar gazdakör mü- 
farsang vasárnapján 

nagyszabásu müsorral és tánccal 
egybekötött farsangi mulatságot 
rendeznek, amelynek előkészületei 
már folyamatban vannak. A mü- 
soron közremüködnek Büllösch 
Teri, Elek Kató, Wirth Rózsi, Zi- 
ma János, Budai Tihamér, Técsi 
István, Bán Lajos, Patus István, 
Kéki István, Ugri István, Kovács 

Ferenc, Kiss András, Tácsi István 
és Juhász József. A mulatság tisz- 
ta jövedelmét a munkanélküliek 

segélyezésére forditják. 
* Tüzifa, tojás-szén, gyujtós faszén, 

deszka-lée, oszlop, házhozszállitás 

Spitzer fatelepről II., Indóház-ut. 

Telefon 3 90. 

- Álarcos bál a Munkástelepen. 

A Magyar Párt munkástelepi ta- 
gozatának mükedvelői gálrdája va- 
sárnap este a Petneházy-féle ven- 
déglőben jelmezes és álarcos far- 
sangi bált rendez. A rendezőség 
sok vidám ötlettel várja a közön- 
séget és gondoskodik róla, hogy 
mindenki jól érezze magát. 

- zártkörü álarcos bál Buziáson. 
A buziási katolikus egyházi alkal- 
mi énekkar február 14-én este 
nyolc órai kezdettel a Schausz-féle 
vendéglőben zártkörü álarcos bált 
rendez. A jelmezek felvonulása 
félkilenc órakor kezdődik. A leg- 

szebb női jelmez ajándékban ré- 
szesül. Az estély belépődijai sze- 
mélyjegy 30 lei, családjegy 70 lei, 
jelmezek 20 lei. A bál tiszta jöve- 
delmét a buziási katolikus tem- 
plom tatarozására forditják. 

A lippai Munkás Testedző 
Egyesület jól sikerült álarcos bált 
rendezett. A nagy számban megje- 
lent jelmezek felvonulása este tiz 
órakor kezdődött és azon szebbnél- 
szebb jelmezek vonultak fel. A si- 
kerhez nagyban hozzájárult a te- 
rem diszitése, melyet Hölfíler 

Márton végzett müvészi érzékkel. 
Az egyesület ezuton mond köszö- 
netet a rendezőségnek a fáradsá- 
gos és buzgó munkáért. 

meg- 

1931 február 6. 

Álmában kibeszélte 
hogy mostohaszüleit és első férjét ar- 
zénnel kegyetlenül eltette láb alól 

A kalocsai törvényszék tegnap 
kezdte meg Papp Mihályné Vá- 

radi Franciska gyilkossági peré- 
nek tárgyalását. Papp Mihályné, 

aki Fajsz községből való, a vád sze- 
rint arzénnel mérgezte meg mosto- 
ha apját, mostoha anyját és első 
férjét. A hármas mérgezés agy tu- 

dódott ki, hogy azt az asszony ál- 
mában kibeszélte. Papp Mihályné 
álmában tavaly többször emlitette 
Barna Viktória bábaasszony ne- 

vét, akivel álmában beszélgetést 
folytatott és elmondta, hogy a mé- 
reg, amelyet neki adott, igen jól 
hatott és most már mostohaszülei 

és első ura a föld alatt vannak. A 
második férj borzadva hallgatta 

feleségének ezt a hangos álmát és 
arról azonnal jelentést tett a csend- 
őrségnek, amely a gyilkos asszonyt 

letartóztatta. Amikor Barna Viktó- 
ria a letartóztatásról értesül, meg- 
mérgezte magát és meghalt. 

Papp Mihályné a tegnapi tárgya- 
láson fekete ruhában, sápadt arc- 
cal jelent meg. Tagadta, hogy a 
mérgezéseket elkövette volna és azt 

állitja, ha találtak is a hullákban 
arzént, ahoz neki semmi köze. Azt 
mondta, második férje bosszuból tat 

te ellene a feljelentést, mert a ré- 

szeges embert elkergette házából. 
A per koronatanuja Moór Gézá- 

né volt, aki elmondotta, hogy 

Fajszban szerteszét beszéltek arról, 
hogy Papp Mihályné Váradi Uran- 

ciska méreggel kiirtotta a családját 
és azért a faluban J áger Fáninak 

csufolták. Első férjét azért tette el 
láb alól, hogy szabadon élhessen 

szeretőivel, a mostohaszüleinek pe- 
dig azért kellett meghalni, mert 

azok állandóan korholták feslett 
életmódja miatt. Papp Mihályné a 
mérget Barna Viktória bábától sze- 
rezte, aki egy szekszárdi orvostól 

azzal a mesével szerzett receptet a 
méregre, hogy a faluban igen elsza- 
porodtak a patkányok és azokat ki 
akarják irtani. A biróság azután 

kihallgatta az asszony második fér- 
jét, Papp Mihályt, aki elmondot- 
ta, hogy miképpen hallgatta ki fe- 

lesége titkát, aki azt álmában ki- 
fecsegtee A házastársakat erre 

szembesitették és a férfi a szemébe 
mondta a feleségének, hogy miket 
beszélt álmában. Az asszony tagad- 

ta bünösségét és ujból azzal állott 
elő, hogy a férje részeges és bosz- 
szuból vall ellene. A rilé ma 
folytatják. 

P dnlála l 
A bu- 

karesti jövedéki igazgatóság előtt teg- 

nap több munkás röpcédulákat oszto- 

gatott. Seicaru Vazul detektiv el 

akarta kobozni a röpiratokat, de az 

emberek megverték. Seicaru erre a 

levegőbe lőtt, mire több rendőr ro- 
hant a helyszinére. Négy férfit és há- 

rom asszonyt letartóztattak, akiket a 

rendőrprefekturára kisértek. 

- Leégett kastély. Wesselényi 

István báró görcsönyi kastélya, ame- 

lyet Stern Ármin földbirtokos bé- 

rel, teljesen leégett. A kastély tele 

volt mükinccsel és pusztulása nagy 

veszteséget jelent. 

Összes bel- és külföldi cukorkák, 
csokoládék állandóan frissen 

Somognyinál zb.es Telefon 11-65 

- A zsombolyai Hertha sportegye- 

sület a Reiff szálló nagytermében tar- 

totta idei álarcos bálját, mely igen 

kedélyes hangulatban folyt le. A jel- 
mezszépségverseny első diját Schira 

Erzsi nyerte, a második dijat 

Scheipner Liane kapta. A zsüri ezen- 

kivül még négy dijat osztott ki. 

mig 

- Értesités. Ezuton értesitjük t. 
ügyfeleinket, hogy központi iro- 
dánkat Timisoara I., Str. Lonovici 
2 (égi szám 12, német haáz) szám 
alá helyeztük át. Comsum Kereske- 
delmi r. t. 

- A Vidrighin-korszak ellenőr- 
zése. Jonescu Mihály tábornok, 
az államvasutak vezérigazgatója, 
tegnap érdekes utasitást adott. A 
vezérigazgató ugyanis kimutatást 
kért azokról a főtisztviselőkről és 
vasuti tisztviselőkről, akiket Vi d- 
righin alatt részint szerződéssel, 
részint pedig kinevezés utján alkal- 
maztak. A vezérigató a szerződé- 
seket és a kinevezéseket revizió alá 
kivánja venni, ami vasutas körök- 
ben érthető izgalmat keltett. 

= Politikai gyilkosság. Buka- 
restben tegnap délben az albán po- 
litikai ellentétek miatt megdöbben- 
tő gyilkosság történt. A Calea Va- 
carestin levő Comercial nevü ven- 
déglő a bukaresti albánok megszo- 

kott tartózkodási helye. Tegnap 
délben is tele volt a vendéglő albá- 
nokkal és ezuttal is az albán viszo- 

nyokra került a szó. Az éles szó- 
váltásból rövidesen tettlegesség tá- 

madt és az egyik fiatal albán kezé- 
ben hirtelen megvillant a kés, mely- 

lyel az ellenzéki csoport egyik tag- 
ját akarta ártalmatlanná tenni. 
Tette végrehajtására nem került a 
sor, 

volvert rántott elő és a fiatal al- 
bánt, aki a kést kezében szorongat- 

ta, lelőtte. A szerencsétlen fiatal- 
ember a helyszinen azonnal meg- 
halt. A gyilkosnak a zürzavarban 
sikerült elmenekülni. 

A telefonszemélyzet csalódása 

Amióta a postától átvette a telefon' 

a Morgan-csoport, azóta a telefon 

ugyan nem lett jobb, azonban a tele- 

fonszemélyzet dolga jelentékenyen 

rosszabbodott. A telefonszemélyzetet 

csökkentették Morganék, a szolgálati 

időt pedig fölemelték. Ezenkivül el- 

határozták azt is, hogy ezentul a te- 

lefonszemélyzetet havonta nem előre, 
hanem utólagosan fogják fizetni. A 

telefontársaság január- 

ban csak 5-én adta ki 

fizetését, februárban pedig 10-én, már- 

ciusban 15-én és áprilisban 20-án fo7- 

ják a telefonszemélyzetet fizetni. Má- 

éppen ezért 

a személyzet 

ineban 25-én és juniusban 30-án kar 
ják majd a telefonisták a fizetéseike' 

és ettől fogva rendszeresen minden 

hónanp utolsó napján. Igy aztán eb 

ben az évben tizenkétszer helyett 
csak tizenegyszer fognak a telefonis- 

ták fizetést kapni. 

Ha Temesvárra jön, kérje mind 
aűtt az hagyenes tájókoztatót. (Co 

-l iucatorul prin Timisozrx.) 

mert egy harmadik albán re- 

Téli 
menetrend 

Temesvárra érkeznek 

12.54 
9.50 

Bukarestből Simplon délben 
Bukarestből gyorsvonat reggel 
Bukarestből gyorsvonat este 10.57 
Bukarestből személyvonat este 6.40 
Karánsebesről személyv. reggel 7.351 
Karánsebesről személyv. délután 2.20 
Zsombolyáról Simplon este 5.07 
Zsombolyáról (Budapest felől) 

gyorsvonat délután .40 
Zsombolyáról vegyesvonat reggel6.10 
Zsombolyáról személyv. reggel 7.40 
Zsombolyáról vegyesvonat este 7.46 
Aradról személyv. hajnalban 3.15 
Aradról személyv. reggel 7.17 
Aradról (Nagyvárad felől) sze- 

mélyvonat délelőtt 9.45 
Aradról személyvonat délután 5.45 
Aradról gyorsvonat este 6.35 
Aradról személyvonat este 10.16 
Resicáról személyvonat reggel 6.46 
Resicáról gyorsvonat délután 5.14 
Resicáról személyvonat este 10.25 
Módosról vegyesvonat reggel 7.09 
Módosról vegyesvonat délután 4.08 
Buziásról személyvonat reggel 7.42 
Buziásról vegyesvonat este 6.45 
Radnáról vegyesvonat reggel 6.45 
Radnáról vegyesvonat este 7.09 
Valkányról vegyesvonat reggel 7.44 
Valkányról vegyesvonat este 6.10 
Őscsanádról vegyesvonat reggel 7.22 

Öscsanádról vegyesvonat esle 5.47 

Temesvárról indulnak 

Bukarestre Simplon délután 5.29 
Bukarestre gyorsvonat reggel 8.20 
Bukarestre gyorsvonal este 6.50 
Bukarestre személyvonat délelőtt 9.52 
Karánsebesre személyv. reggel 4.50 
Karánsebesre személyv. délután 2.20 
Zsombolyára Simplon délben 1.06. 
Zsombolyára (Budapest felé) 

gyorsvonat délután 4.12 
Zsombolyára személyvonat éjjel 12.40 
Zsombolyára vegyesvonat reggel 5.30 
Zsombolyára vegyesv. délelőtt 11.10 
Zsombolyára vegyesvonat este 7.55 
Aradra gyorsvonat délben 12.45 
Aradra személyvonat reggel 4.45 
Aradra személyvonat reggel 7.45 
Aradra személyvonat délután 3.05. 
Aradra (Nagyváradig) személy- 

vonal este 7.00 
Aradra személyvonat éske 10.52 

Resicára személyvonat reggel 7.50 
Resicára gyorsvonat délben 1.36 
Resicára személyvonat délutlán 4.46 
Módosra vegyesvonat délelőtt 11.00 
Módosra vegyesvonat délután 6.00. 
Buziásra vegyesvonat reggel 8.10 
Buziásra személyvonat délután 3.50 
Radnára vegyesvonat reggel 5.25 
Radnára vegyesvonat délután 4.20 
Valkányra vegyesvonat reggel 5.50 
Valkányra vegyesvonat délután 2,45 
Őscsenádra vegyesvonat reggel 7.41 
Öscsanádra vegyesvonat délután 3.10 

A Resicára közlekedő két személy- 
vonatnak csallakozása van Báziás 
Oravica, Nagyzsám és Lugos felé. A 
valkányi és őscsanádi vegyesvonatok- 
nak csatlakozása van Nagyszentmiklós 
felé és vissza. 
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az Egyetemi templomból. 

Guy 

Esti hangverseny. Breslau. 

931 február 6. 

nRádió 
e. 

Csütörtök. (Iebruár 5.) Buda- 
pest. 9 óra 15: Gramofonzene. 9 óra 
30. Hirek. 9 óra 45: A hangverseny 

folytatása. 12 óra: Déli harangszó 
12 óra 

5: A második honvédgyalogezred 
zenekarának hangversenye. 12 óra 
2b.: Hirek. 12 óra 35: A hangver- 

eny folytatása. 4 óra: Rádió sza- 
badegyetem. 5 óra 40: Horváth 
Jani és cigányzenekarának hang- 

versenye. 6 óra 40: A nagyanyaság 
utja. Irta és felolvassa Szentmihá- 
lyiné Szabó Mária. 7 óra 30: A bu- 
dapesti operaház előadásának köz- 
vetitése. Előadásra kerül Sily dal- 
miü három felvonásban. Utána pon- 
tos időjelzés, hirek, majd Szabó 

László jazzzonekarának 
hangversenye a Cellért szállóból 
Vig Miklós (ének) közremüködésé- 
vel. Bukarest. 12 óra: Gramofon- 
zene. 12 óra 50: Gramofonzene. 4 
óra: Zenekari hangverseny. 5 óra 
15: Délutáni hangverseny. 7 óra: 
Gramofonzene. 8 óra: Énekhang- 
verseny. 9 óra 15: Szimfonikus 
hangverseny. Bécs. 11 óra: Gramo- 
fonzene. 12 óra: Déli hangverseny. 
3 óra 20: Gramofonzene. 4 óra: 
Kamarazene. 7 óra 35: Szimfoni- 
us hangverseny. 9 óra 40: A 
Korngold jazz-zenekar hangverse- 
nye. Belgrád. 11 óra 25: Gramofon- 
zene. 12 óra 45: A házi 
hangversenye. 4 óra: Nemzeti 
lok. 6 óra: Népdalok. 10 óra 50. 

4 óra 

Kamarazene. 8 óra: Népszerü 
hangverseny. 10 óra 40: Tánczene. 
Kattowitz. 4 óra 10: Gramofonze- 
ne. 5 óra 45: Népies hangverseny. 
8 óra 30: Könnyü zene. 10 óra: Ze- 
nekari hangverseny. 11 őra: Tánc- 
zene. Langenberg. 7 óra 45: Hang- 
verseny Puccini müveiből. 9 óra: 
Románcok és balladák. Utána tánc- 
zene. Leipzig. 7 óra 30: Operett- 
részletek. Milánó. 7 óra 30: Tarka 
hangverseny. 8 óra 30: Szimfoni- 
kus hangverseny. 10 óra 30: Köny- 

15. 

hangverseny. 9 óra 15: Zenekari 
hangverseny. Prága. 8 óra 40: Hár- 

hangverseny. 9 óra: Szimfonikus 
Róma. 5 óra: Zene- 

rseny. 8 óra 40: Esti 
vereeny Strassburg. 7 óra 15: 

Gramofonzene. 8 óra 30: Zenekari 
hangverseny. 9 óra 30: Szórakoz- 
tató zene. Toulouse. 7 óra 30: Tánc- 
zene. 10 óra: Operarészletek. 11 

óra: Zenekari hangverseny. 12 óra: 
Katonazene. 12 óra 45: Tánczene. 
Varsó. 5 óra 48: Kamarazene. 7 óra 
30: Gramofonzene. 8 óra 30: Köny- 
nyü zene. 11 óra: Tánczene. 

Péntek. (Február 6.) Budapest. 
9 óra 15: Az államrendőrség zene- 
karának hangversenye. 9 óra 30: 

Hirek. 9 óra 45. 1 

n. 

nyü zene. München. 7 óra 30: Esti 

óra: Gramofonzene. 12 óra 50: 
Gramofonzene. 4 óra: Zenekari 

hangverseny. 5 óra 15: A házi ze- 
nekar hangversenye. 7 óra 30: 
Gramofonzene. 8 óra: Puccini Pil- 
angó kisasszony cimü operájának 

előadása, Bécs. 11 óra: Gramofon- 
zene. 1 óra 10: Gramofonzene. 3 
óra 25: Zenekari hangverseny. 7 
őra 20: Sporthirek. 10 óra 10: Ma- 

chó Gusztáv zenekarának hang- 
versenye. Belgrád. 11 óra 25: Gra- 
mofonzéne. 12 óra 45: Déli hang- 
verseny. 4 óra: Gramofonzene. 5 

őóra 30: A házi zenekar hangverse- 
nye. 6 óra: Hangverseny. 8 óra: 
Esti hangverseny. 10 óra 50: Ba- 
lalajka zenekar hangversenye. Kat- 

towitz. 4 óra 25: Gramofonzene. 5 
óra 45: Énekhangverseny. Langen- 
berg. 5 óra: Zenekari hangverseny. 

7 őra 45: Régi és uj indulók, Leip- 

7. oldai 

zig. 7 óra 30: Gramofonzene. 8 óra 
10: Esti hangverseny. 10 óra 10: 
Szórakoztató zene. Milánó. 7 óra: 
30. Tarka hangverseny. 8 óra 
30: Könnyü zene. óra 

30: Tarka hangverseny, utana 
kávéházi zene. Prága. 7 óra 20: 

Népszerü hangverseny. 7 óra 40: 
Népdalok. 9 óra 30: Zongorahang- 
verseny. Róma. 5 óra: Zenekari 

restben azt a megállapitást tették. 

hogy Ausschnitt ezzel az ujabb vétel- 

lel tekintélyes lépésekkel közeledik 

végcélja, a romániai nehéz vasipar- 
nak trösztbe való tömöritése felé. Ki- 

sebbségi szempontból még nagyobb 

jelentőséggel bir az Astra körül tör- 
tént adásvétel, mert az uj részvénye- 

sek majdnem az összes kisebbségi 

tisztviselőknek felmondanak és többek 

angverseny. Utána tánczene. 9 között Vigyázó Lászlót, az Astra 

óra: Reklám hangverseny. 9 óra magyar vezérigazgatóját már egy 

35: Szimfonikus hang havi szal küldték, ahonnan 
Strassburg. 7 óra lŐ: Gramofon- nem tér vissza többé szolgálatába. 

zene. 8 óra 30: Zenekari hangver- 
seny. Toulouse. 7 óra 30: Táncze- 

óra: Hegedüszóló. 9 óra: 

Operettrészletek. 10 óra: Zenekari 
hangverseny. 12 óra 45: Jazz-band. 

Varsó. 7 óra 20: Gramofonzene. 8 
óra 15: Zenekari hangverseny. utá- 

a gramofonzene. 

ne. 

Köze 

A temesvári kereskedelmi 

kamara tudvalevőleg 

és ipar- 

napközi otthon 

épitését határozta el munkások gyer- 

mekei számára. Az otthon célja a 

alkalmazottak és magán- 
tisztviselők gyermekeinek elhelyezése 

a szülők munkaideje alatt, tehát reg- 

gel 7 órától este 6 óráig. A 3-6 éves 

gyermekek ezen idő alatt orvosi fel- 

alatt állanak és foglalkoztai- 
tásukról, valamint tanitásukról ovó- 

nők gondoskodnak. A felügyelet és 

gondozás teljesen dijtalan lesz, csak 

munkások, 

ügyelet 

A kamara napközi otthona 
még az idén megnyilik és százhusz gyer- 
mek nyer majd teljes ellátást 

az élelmezésre kell napi 10leta költ- 

segek részbeni megtéritéseért fizetni. 

Naponta három étkezés lesz az ott- 

honban és pedig 10, 12 és délután 4 

órakor. A kamara az otthon épitését 

mielőbb el akarja kezdeni, hogy még 

ez év folyamán meg legyen a meg- 

nyitás. Az otthonban 120 gyermeknek 

lesz helye. Jelentkezéseket már most 

fogad el február 10-ig a kamara tit- 

kári hivatala (8-tói 2ig). Jelentkezni 

lehet személyesen, vagy a temesvári 

gyárak és üzemek utján. 

Vizsgálat a mezőgazdasági szindi- 

kátusnál. Megirtuk, hogy Zestre- 

anu Pétert, a temesmesy ei mezőgaz- 
t tóját az el- 

fegyelmi vizlgálatból 

felfüggesztették. 

zzel a áradásunlal 

dasági 

inditott 

kifolyólag állásából 

lene 

kapcsolatosan 

hivata- 

átiratban közli, hogy a felfüggesz- 

tésre vonatozó hir téves, mert Zestre 

anu Péter igazgatót nem függesztet- 

ték fel és jelenleg is folytatja a szin- 

dikátusnál igazgatói munkásságát. 

Az egész ügyben a tényállás az, hogy 

a szindikátus egyik volt alkalmazott- 

ja feljelentést tett és ennek a felje- 

lentésnek ügyében folyik a vizsgálat. 

Eddig azonban semmiféle döntést 

nem hoztak, mert az ellenőri bizott- 

ság még nem tette meg jelentését az 

ügymenet ellenőrzéséről. 

A zsombolyai ipartestület most 
tartotta meg évi közgyülését, amely 
a temesvári ipartestület közgyülé- 

folytatása. 12 óra: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból. 12 óra 
5: Hangverseny Moór Julia (ének) 
és Végh Sándor (hegedü) közre- 
muüködésével. 4 óra: Mesék. 5 óra: 
Előadás. 6 óra: Orgonahangver- 
seny a szegedi fogadalmi templom- 
ból Sugár Viktor orgcnamüvész 

és Szabó Ilonka énekesnő közre- 
müködésével. 7 óra 50: A buda- 
pesti Törekvés dalegylet hangver- 
senye. 8 óra 40: Humoros felolva- 

sás. 9 óra: Kamarazene, Hegyi 
Emánuel zenetanár közremüködé- 
sével. Utána Bura Károly és ei- 

gányzenekarának hangversenye a 
Metropol-szállóból. Bukarest. 12 

sével ell , simán folyt le. Az 
elmult évi müködésről szoló beszá- 
moló után Trink Adolt ipartes- 
tületi elnök bejelentette, hogy 
tisztségéről lemond. Helyébe 
Schwarz Péter köztiszteletben 
álló borbélymestert választották 

meg. Schwarz megválasztását a 
polgárság általános megelégedéssel 
fogadta. 
Negyven millió dollár a külföldi 

kölcsön. A Curentul jól értesült 
forrásból közli, hogy a külföldi köl- 
csön feltételei a következők: A köl- 
csön összege negyven millió dollár 
lesz. A kibocsátási árfolyam nem 
lehet 82-nél alacsonyabb és a szá- 
zalék 7 lesz. A még fenforgó vitás 

kérdések arra vonatkoznak, hogy 
a kölcsön negyven millió dollárnál 
esetleg nagyobb legyen. Tegnap az 
állami utak vezérigazgatója Páris- 

ba utazott, hogy szintén résztve- 
gyen a kölcsöntárgyalásokon. Az 
állam ugyanis hatszáz kilóméteres 
ut épitését tervezi, amelyhez szin- 
tén kölcsönre van szükség. Két 
külföldi cég már tett is erre vonat- 
kozólag ajánlatot. Az egyik a fran- 
cia Maston cég, a másik a svéd 
Walberg cég. Ez utóbbi hajlan- 
dó a kölcsönhöz kétésfél milliárd 

leiel hozzájárulni, ha bérbe kap- 
hatja a szeszmonopóliumot. 

Lecsendesedtek a hullámok. A Te- 
mesvári Első Takarekpénztárnál teg- 

rendes üzletmene! nap már ismét 

mraod0 
1at és az indokolatl pá- 

a kisbetétesek mozgalma 

Az uzsorakamat elleni törvény. 
A kamara jogügyi bizottsága foly- 
tatta az uzsorakamat elleni tör- 
vényjavaslat vitáját. Valószinü, 

hogy a javaslaton nagyobb valtóz- 
tatásokat fognak eszközölni. 
Keleteurópa agrároszágainak kon- 

ferenciája. A kormány gazdasági bi- 

zottsága Mihalache elnökletével 

ülést tartott és megtárgyalta a szin- 

dikalista törvényjavaslatot. Mihalache 

bejelentette, hogy február 

Bukarestben összeül a kelet- 
. 

egyben 

10 én 

európai 

Temesvári piaci árak. Tojás 1.50- 

t70 lei darabja, tejfel literje 50 lei, 

tehénturó 45 lei, juhturó 35-40 lei, 

káposzta fejenkint 10-12 lei, kelká- 

noszta fejenkint 2-5 lei, zöldség kiló- 

ja 8-10 lei, hagyma 6-7 lei, fokhagy- 

ma 14-16 lei, burgonya 4-6 jei, paraij 

csomónkint 1-1.50 lei, bab 

12-14 lei, száraz borsó 20 lei, lencse 

6-8 lei, mák literje 20 lei, dió kilón- 

kint 20-22 lei, alma 24-28 lei. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

307.25, Párisban 15.15. Mai árfolyamok 
a következők: angol font 816.50, dol- 

lár 168.20, hollandi forint 67.80, dinár 

2.99, francia frank 6.6150, olasz lira 
8.8150, cseh korona 4.9950, német márka 

40.03, osztrák schilling 23.69, magyar 

pengő 29.43, svájci frank 32.61, belgas 

(öt belga frank) 23.46. ; 

A budapesti tőzsde jegyzései. (Fe- 

bruár 4.) Leszámitolóbank 88.5, Ke- 

reskedelmi Bank 102.9, Angol-Magyar 
Bank 72, Magyar Hitel 63.9, Pesti Ha- 
zai 169.5, Drasche 110, Csáky-Prack- 

falvi 9, Urikányi 78, Rima 51.9, Salgó 

348, AÁltalános Kőszén 451, Beocsini 

.131, Nasici 96.5, Spodium - Szikra 270, 

Ganz Danubius 489, Magyar Cukor 

89.25, Délcukor 91.5, Lipták 

A viharekszpressz. A vihareksz- 

száraz 

hangos filmnek, amely tegnap került 

szinre a belvárosi Capitol-moziban és 

amelyet ott ma is játszanak. A fő 

nikhangulat teljesen elült. Különben 

a Nemzeti Bank bukaresti vezérigaz 

gatósága éppen tegnap értesitette 

Temesvári Első Takarékpénztárt, hogy 

eddig élvezett visszleszámitolási hit 
lét száz millió leiel felemelte. A bank 

ezt a hitelt nem veszi igénybe, mert 
; taal 

bőséges 

Ausschnitt Miksa megvette az aradi 

Astra-gyárat. Az aradi A stra-gyár 

tegnap gazdát cserélt. Aussehnitt 

Miksa, 

ja, konzorciumot létesitett és megvá- 

sárolta az 

a Resica-müvek vezérigazgató- 

Astra összes részvényeit. 

A kenzorcium élén Ausschnitt van 

és vele együtt ez a konzorcium, amely- 

nek többsége külföldi pénzemberek- 

ből áll, egyedüli tulajdonosa az Astra- 

részvényeket képviselő hatalmas rész- 

vénypakettnek. A transzakció az egész 
országban feltünést keltett és Buka- 

ez a kitünő drámai szinész, akinek 
hangosfilmjei az igazi szinpadi játék 
hatását váltják ki a nézőből. Mostani 

filmjében egy mozdonyvezetőt alakit, 

akinek szerencsétlen sorsa teljesen le- 
bilincseli a nézőt. A viharekszpressz 

hangosfilm a Capitolmoziból holnap 

néhány napra átkerül a gyárvárosi 

Apollóba, ahol még a Bestia eimű 

társadalmi dráma van müsoron. 

Mozik mai müűsora. 

Forum: Két sziv egy keringőben. 

(Beszélő, zenés és éneklő film.) 
Belvárosi mozi: 

(Beszélő film.) 

A viharexpresz. 

Mehalai mozi: 

pressz a cime annak az érdekfeszitő 

p Lon Chaney játsza, 

Gyárvárosi mozi: Bestia. (Beszélő 

film.) e 
Erzsébetvárosi mozi: A beszélő ma- 

ijom. 7 



8. oldal 

Apróhirdetések 
A nyomasztó gazdasági viszo- 

nyokra való tekintettel, amikor 
minden lei többletkiadás számitás- 
Ea jön, a Déli Hirlap kiadóhivatala 
lhatározta, hogy az aprákirdetések 
Mijtételeit leszállitja. 

Ezental egy szó ára kéz lel, 
vastagabb betüvel négy lei, leg- 
Aisebb apróhirdetés ára huszlei. 

. 

Mindazeknak, akik állást ke- 
*ssnek vagy akik elfoglalható 
Bilást hirdetnek, apróhirde- 
Tését ötven százalékos kedvez- 
wénnyel közöljük. Tesszük 
Megy a nagy munkanélküliség kö- 
mepette az állásközvetitést olcsóbbá 
tegyük. Az ilyen állásközvetitő hiz- 
Hetés ára tiz széig tiz lei. 

e 

A hirdetési di minden esetben 
slőrefizetendő, mert a szám- 
lakiirás és pénzbeszedő elküldése 

költséggel jár. 

Teligés hirdetések eimét 
a kiadóhivatal nem közölheti. Iyen 
Elrdetésekre a jeligével ellátott 
Irásbeli ajánlatot kell beküldeni. 

. 

Jéózsefvárosban apróhir- 
Metéseket eredeti áron felvesz a 
Déli Hirlap részére: March-trafik, 
iKüttel-tér 1. 

A Gyárvárosban: Kardos- 

Irafik, Kossuth-tér. Gránátos-utea 
sarok. 

A DÉLI HIRLAP REGÉNYE. 

29. folytatás 
Mudrony Sándor és Szabó János 

szalonnáztak azalatt. Két 

előbb ugyanis másfélkiló szalonnát ka- 

pott a legjobb barát, amelyet egyik 

tamitványa vidéken lakó szülei küld- 

tek neki postán. A szalonnának meg- 

volt még körülbelül a fele. Szabó Já- 

nos pillantása találkozott a Drabant 

Péter éhségtől csillogó tekintetével s 

abban a szemhunyásban nagy-nagy 

emberi irgalmasság fogta el: 

- Kérlek, Drabant, ha nem utasi- 

tanád vissza, szivestörömest megkinál- 

nálak. 
Drabant Péter érezte, mivel tarto- 

zik magának és ama flancnak, ame- 

lyet csak nemrég fejtett ki széditő 

arányok között, minélfogva vonakod- 

va szólt, noha kopogott a szeme: 

- Ha ugy gondoled, megkóstolha- 

tom... . 

Szabó János hozzávitte ekkor a sza- 

lonnát: lehetett félkilónál több. Eléje 

tett aztán egy fél-kenyeret s odaadta 

neki a bicskáját is. Mert bicskával 

sem rendelkezett többé Drabant Pé- 
ter. Drabant lagymatag mozdulattal 
nyult a penecilus után, mint akit sem- 

mi nem érdekel különösebben. 

És enni kezdett akkor. 

Kilenc óra lehetett, mikor az első 

darab szalonnát nyelte le; de mult há 

ed tiz is, mire az utolsó fa- 

Házasság 
35 éves 

egyedülálló özvegyssszony némi va- 
gyonnal ismeretség biányában ezuton 
keresi jobb iparos férfi ismeretségét, 
ki jó élettársa lenne. Cim a Eiadeben, 

36 éves gyáros 
vagyok. Vagyonos, rom. kat. nőtlen. 

Szeretnék ismeretséget kötni egy 
idősebb leánnyal, lehet elvált vagy 
özvegy is, kinek 200.000-250.000 lei 

készpénz vagyona van, ami bizto- 

sitva lesz. Csak komoly leveleket 

teljes cáimmel „Örök hüség" jeligé- 

re a kiadóba kérek. Kalandorok ki- 
méljenek, eeg ! 

. / 

Levelezés 
A. I. 

övetelemet kétszer jeleztem, de sem- 
kes mások kinzása élve- 
zet? Vasárnapra adjon életjelt! (303) 

Alkalmazás 
Lapkézbesitö . 

pénzbeszedőt keresünk Oravicán. Aján- 
latokat Korona" Szállóban, Ori 
Jakab, leadni. 

Állást keres 
Perfekt szakácsnő 

ki szépen mos, vasal 1-2 személynél 
bejárónőnek, vagy háztartás vezetését, 
melyben önálló, azonnal vállalja. 
II., Stefánia:u. 7. 40) 
s 

Jobb nő gal ján 

i takaritást, vagy házaknál vasalás 

irodi Csillag-u. 28, ajtó 1. (302) vátlal 
a 

Adás-vétel 
Fekete bársony 

és selyemruha, csontszinü esipkeru- 

ha, fehér gyöngyruha és valódi se- 

lattal is végzett volna, végezvén egy- 
uttal a félkiló szalonnával, meg a fél- 

kerék-nagysága kenyérrel. Morzsa 
nem maradt belőle. Akkor anélkül, 

hogy megköszönte volna, a falnak 

fordult, fülére huzván föl a pokrócot. 
Legalább három egész napra evett be 

Drabant Péter! 

Szabó János busan látta, hogy 
nem maradt semmi kenyérből-sza- 
lonnából. De mit tehetett? Egyet 
legyintett, miközben Mudrony Sán- 
dor fülébe sugott: 

- Nem sajnálom tőle. De ez a 

dölyf kezd már-már elviselhetet- 
lenné válni. Vacak éhenkórász! 

S lefeküdtek ők is, hogy másnap 
elülről kezajen a küszködést. 
Mert kietlen, igen kietlen volt az 

ősz! 
Délelőttönkint a Gazdák Szövet 

ségébe járt el, ahonnét csak ebéd- 
tájt szabadult. Itt nem csupán az 
igazgató és a mindenkori minisz- 

teri megbizott beszédeit és készülő 
munkáit sztenogralálta diktandó 
után, hanem el kellett sajátitania a 
gépirást is, ami nem volt kedve el- 
lenére. A Gazdák Szövetségében, 
szivesen látott uj munkatárs lett 
volna (az igazgató ur meg is biz- 
tatta, hogyha komolyan veszi az 
életet, rövidesen segédfogalmazóvá 
léphet elő), mindössze azzal okozott 
bus hangulatokat az igazgató ur- 
ban, hogy egyizben el találta koty- 

tvantani magát eljövendő terveire 
nézve. Puritán lelkiség volt az 
igazgató ur, észrevevén tehát. hogy 
Mudrony Sándor a hirlapirói pálya 
iránt érez elfojthatatlan nosztal- 
giát, meg nem állhatta, hogy idejé- 
ben ne figyelmeztesse fiatal mun- 
katársát: 
- Elzüllik, barátom, én mendom 

ezt magának! Nem lehet mindenki 
Rákosi Jenő... A rajta kivül eső lyem paplan kétszeri áthuzattal ol- 

csón eladó. Cim a kiadóban. (267) többi ujdondásznak tudvalevően 

nappal 

AZ ÓSDIÁK 
Irta: KOMÁROMI JÁNOS 

UTÁNNYOMÁS TILOS 

fkét fillér megtakaritott pénze sin- 
csen! 

pektussal bár, de mégis valami 
olyasmit próbált ellenvetni az igaz- 
gató ur skrupulusainak, hogy ott 
is embere válogatja. Mikszáth Kál- 
mán szintén ujságiró volt, mielőtt 
feltünt volna... 

munkatársát, hogy mindenáron rá 
akar lépni a földkerekség eme leg- 
labilisabb pályájára s nyomban kész 

volt a felelettel is: 
- Ami Mikszáthot illeti, abban 

van némi látszólagos igazság. Ne 
felejtsük el azonban, hogy mielőtt 
felkapta volna a hirnév, tiz iszo- 
nyatos esztendőt kellett kikoplal- 
nia. Erről a tiz esztendejéről hall- 
gatott is haláláig. Hát azért mon- 
dom! i1 
Ezzel abbamaradt a beszélgetés. 

Az igazgató urnál érthető volt, 
ha aggályok lepték el, valahány- 
szor a Mudrony Sándor várható 
jövőjére gondolt, mivel a skót pu- 
ritanizmus jellemezte egész való- 
ját. Annyit jelentett ez másszóval, 
hogy gazdag emberré válik rövide- 
sen, ha az eddigi arányok közt 
spórol ezután is. De nem csupán 
az igazgató ur csóválgatta nehéz- 
ményezve a fejét, valahányszor a 
Mudrony Sándor nyakas terveiról 

értesült, hanem egyetlen olyan hi- 
vatalnoka nem akadt a Gazdák 

Szövetségének, aki ne osztotta vol- 
na mindenben az igazgató ur ag- 
godalmait. (Próbálta volna csak 
az ellenkezőjét!) Ebben az egyben 
ugyanazt az álláspontot vallották, 
noha a hivatali ajtókon tul merő- 
ben egymástól elütő egyéniség volt 
valamennyi. Az alelnök például, 

aki agglegény maradt s még a já- 
rása is csupa önérzett volt, neve- 
zetes népszónoknak számitott s 

egymást verték a sikerei. Csak 

egyszer járta meg, és pedig Cson- 
grádon, a gazdakongresszus alkal- 
mával. A' kongresszusra kilencezer 
gazda vonult föl az ország vala- 

mennyi sarkából s mind a kilenc- 
ezren a szónoki emelvény előtt fog- 
laltak állást. A' kongresszus fény- 
pontja a Gazdák Szövetsége alel- 
nökének felszólalása lett volna, aki 

föl is lépett a nemzeti szinü drapé- 
riával behuzott dobogóra s szó- 
nokolni kezdett. Azzal fogott bele, 
hogy beszélhetnek itt bármit, nem 
a vakolókanál, Hanem az ekeszarva 

fog diktálni, amig magyar gazda 
szánt a pacsirtaénektől zengő kék 
mennybolt alatt, amikor.,, Amikor 

váratlan zökkenő következett. Az 
alelnök ur ép azon volt, hogy nép- 
szónoklati készségének legbrilián- 
sabb fortélyait fitogtassa az agrá- 
riusok előtt, akiknek kalapjánál 
aranyozott buzakalász zizegett, 
amidőn az történt, hogy a szónok 
háta mögül feldörgött egy szörnyü 
kórus: „mi lesz a kenyérrel1 Cson- 
grád városában és környékében 

tudniilik kubikosok is élnek s 

ezek a rémült munkát végző ele 
szánt alakok is felvonultak a Kon- 

esszusra, hivatalanul is és az 
emelvény hátában helyezkedtek el 
vagy háromezren. 1 
voltak ekkor is a szerencsétlenek. 

(olyt. Köv. 

Mudrony Sándor mélységes res 

Eladó 
teljes kefekötő felszerelés. esetleg az 
áru is, előnyös áron. Érdeklődai Lu- 
goj, Str. Hezerisului 18. Stancia D. 

Butorvásárlók figyelmébe! 
Olcsó hálószoba Radován György 
asz alosnál, III.. Kereszt-tér 3. zó) 

Jó mesterektől 

festmények, bronz és porcellánok, 
antik óra, márványoszlopok, 

négyzetméter vastag szőnyegy Uj 
Idők folyóirat, csillárok, könyvek, 

Az igazgató ur sajnálta már ifju 

párnák stb. olcsón eladók. Cim a 
kiadóban. (266) 

Motorkerékpárat 
300-500, keveset használt, jó kar- 
ban lévőt veszek. Dr. Muntean, 
Jamul-Mare. (262) 

Gyermekkocsi 
eladó. Rácz, V., Hollósi u. 9 (uj 12) 

(300) 
Fodrászüzlet 

berendezést, jókarban levőt, megvé- 
telre keresek. Cim a kiadóban. (304) 

Feltünö olcsó 
butorok Orbán butortermelőnél. L 
Lenautér, Eisensfádter. ház. (307) 

Kétrészes szekrény 
egy ebédlő luszter és egy 5 lámpás 
rádió eladó. III. ker., Stefánia utca 9. 

(309) 

Munka nélkül 

Lakás 
Szép nagy utcai 

szoba, konyha, éléskamra, ugyanott 
egy szobás udvari lakás kiadó már- 
cius 1-re. III., Kaszáló sor 7. (296) 

Gyárváros 
Nyár-u. 17 kiadó két szoba, D konyha, 
éléskamra Lei 1200 havonta összes 
mellébilletékkel együtt. Gyárváros, 
Nyáru. 19 két szoba, konyha, speiz, 
Lei 1400 havonta összes iletékkel 
együtt, bővebb felvilágositást a 17. 
számban Jevő házmester ad. (270) 

Modern 2 szobás 
földszinti kerti lakás, előszoba és 
mellékhelyiségekkel március 1-re 
kiadó. A Bazarul Galben több el- 
adási rekesze februar 15-re különféle 
szakmák részére kiadó, továbbá 
rövid időre alkaimi üzletek lebonyoli- 
tására, végeladóknak stb. megegyezés 
szerint rendelkezésre áll. 2000 drb. 
falitégla, 5 drb. vastraverz eladó. IV., 
Eröbl:u. 38. (242) 

Két nagy utcai szoba 
mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. 
II., Buziási ut 7. (272) 

Azonnal kiadó 

2 utcai szoba, irodahelyiségnek is 
alkalmas. I., Mercy-utca 3. (264) 

Kiadó 
májusra 1 ötszobás és 1 háromszobás 
összkomfortos, vergnas utcai erás 
öldek eladók. II attyuutca 6. Földek ela 1, ty ea, 

Modern négy szobás 
lakás összes mellékhelyiségekkel III., 
Dózsa-u. 3, május 1-re kiadó. Érdek- 
lődni ugyanott I. em. jobbra, Prodá- 
novits. í (299) 

Szép utcai lakás 
szoba, konyha, éléskamra március 1-re 
iadó. III., Temető-u. 31 Crézi,38) 

2 szobás 
modern lakés május 1-fe kiadó. IV. 
Bem-u. 34. Bővebbet a háztulajdonos- 
nál. (305) 

Jenöherceg 
utca 13. szám alatt a Dikasteriális 
palotával szemben levő irodahelyisé- 
gemet azonnal átadom. Dr. Körner r 
józsef, ügyvéd, I.. Mercy u. 3 (310) lózsel, ügyved, Mcyu 

Különféle 
Groch Mária 

névre szóló pirosigazolvány elveszett. 
Megtalálója a rendőrségen "dg 
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